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Ata ordinária nº 005/2017 
 

 ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2017.  
Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (2017), às dezoito 
horas, realizou-se a quinta (5ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) Período 
Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo Vereador 
Rudnei Alves de Oliveira.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da quarta (4a) Sessão ordinária, 
realizada em treze de março de dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. 
Correspondência Recebida: -Ofício nº 085/2017, oriundo do Poder Executivo, 
que encaminha Balancete das Receitas e Despesas referente ao mês de 
fevereiro.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada consta Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): -Projeto de Lei nº015/2017 de autoria 
do Poder Executivo que "AUTORIZA A OUTORGA EM CONCESSÃO DE 
DIREITO REAL DE USO  OU DOAÇÃO DE BEM IMÓVEL A TÍTULO DE 
INCENTIVO ECONÔMICO, DE ACORDO COM A LEI MUNICIPAL Nº 593/2010, 
LOCALIZADOS NO CORREDOR 02 AV. HERCULANO LOPES - C02, DESTE 
MUNICÍPIO."-Projeto de Lei nº016/2017 de autoria do Poder Executivo que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS."-Projeto de Lei nº018/2017 de autoria do Poder Executivo que 
“ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº463/2017 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS."Expedientes: Vereador: Ricardo Oliveira Lumertz (PT), 
iniciou cumprimentando a todos os presentes, e falou, que fazia uso da tribuna 
naquele dia, também a pedido do secretario de agricultura, pois estiveram 
reunidos naquele dia e trataram sobre algumas demandas e projetos 
desenvolvidos  pela secretaria, disse que na última terça feira o secretario junto 
com a vereadora Aleide, fez assim um agradecimento a vereadora por ela ter 
articulado a reunião com o Secretario de Agricultura do Estado Hernani Polo, 
onde eles fizeram alguns pedidos, como a cedência de uma retro escavadeira e a 
instalação do escritório da inspetoria veterinária no município, disse que segundo 
o secretario Paulo, eles já tiveram uma resposta positiva e que na próxima quarta 
feira vai estar aqui no município o Senhor José Vilmar da secretaria Estadual da 
Agricultura e vem tratar da instalação do escritório da inspetoria veterinária no 
município, o que para ele é uma ajuda muito boa para os agricultores pois não 
iram mais precisar se deslocar até Torres, falou ainda que as pessoas que vão 
trabalhar nesse escritório serão funcionários da prefeitura, parabenizou então o 
secretario pela articulação. Falou também a respeito de algo pelo qual o prefeito 
já lutou e ainda luta muito que a questão da regularização fundiária do município, 
a qual vai ter uma audiência pública no dia vinte e cinco de abril às quinze horas 
no salão comunitário da Sede, visando regularizar as propriedades rurais do 
município, disse saber que a grande maioria das propriedades estão irregulares, o 
que implica em quando essas pessoas precisam de um financiamento ou de um 
bloco de produtor muitas vezes não conseguem devido a documentação da terra 
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que não está em dia, salientou ainda e deixou o seu lamento, pois os moradores 
da região mais baixa do município, em sua maioria plantadores de arroz, a 
maioria vai ficar de fora, pois segundo ele a medição irá começar na Vila São 
Jacó, por um lado e o outro lado não será contemplado, mas disse que ainda 
estão em negociação e que no dia da audiência irão tentar negociar com os 
responsáveis pelos serviços. Falou também que teve o prazer de receber duas 
emendas dos seus deputados, sendo cada uma de duzentos e cinquenta mil 
reais, uma do Deputado Elvino Bohn Gass, que será investida na compra de um 
caminhão caçamba para o município e a outra do Deputado Deonilso Marcon, que 
será investida na compra de uma retro escavadeira, falou ainda que, além 
daquelas emendas também tinha o pessoal do PMDB, que estava articulando 
com o Deputado Alceu Moreira para mais uma emenda de duzentos e cinquenta 
mil reais. Falou que estava indo no dia seguinte para um curso em Porto Alegre, e 
que tem a intenção de pela manhã, ir receber outra emenda do Deputado Paulo 
Pimenta, de duzentos mil reais, que destinou também ao município para ser 
investida na saúde. Outro assunto que ele abordou foi a questão do movimento 
nacional do dia quinze de março, contra a PEC 285 que trata da reforma da 
previdência, disse que foi um chamado a nível nacional e que era a primeira greve 
nacional do país e que esse pedido também se estendeu aos profissionais da 
educação, salientou então que os professores do município não poderiam deixar 
passar em branco e fizeram uma movimentação dentro da escola a título de 
conscientização dos alunos, para que estes levassem as informações até os seus 
pais, sobre o que trata a reforma da previdência, sendo que o agricultor é o que 
mais será prejudicado, disse ainda que a maioria das pessoas ainda não sabem o 
que é essa reforma e as conseqüências que ela irá trazer caso aprovada, falou 
também que nesse dia eles também lançaram um abaixo assinado o qual as 
crianças levaram para casa, para que os familiares assinassem, e que esse 
abaixo assinado está circulando no município, e que depois eles estarão enviando 
para a Câmara dos Deputados como um repúdio a reforma e tentando assim 
barra-lá, com isso encerrou sua fala.Ordem do dia: Nada Consta. Comunicados: 
O vereador Fabio convidou os vereadores para uma audiência da ANTT, sobre o 
pedágio, que acontecerá no próximo dia vinte e quatro em São João do Sul, às 
quatorze horas.  Não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 
sessão:_______________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
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